
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339104

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Houha Karel (00071403)

Klub: 20A0601 - FK Zbuzany 1953, z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 8 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 4 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339105

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Kovář Daniel (96060511)

Klub: 4130121 ­ FK Olympie Březová, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339106

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Svoboda Martin (89030321)

Klub: 3120011 ­ FK Slavoj Český Krumlov, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339108

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Janíček Štěpán (97051524)

Klub: 2060641 ­ FK Neratovice­Byškovice s.r.o.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339109

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Petrů Kamil (91081455)

Klub: 2050491 ­ FK ČÁSLAV, z. s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339110

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Mudra Lukáš (98061523)

Klub: 3240311 ­ FK ROBSTAV Přeštice a.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339111

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Pilný Václav (01110115)

Klub: 5310071 - FC Hlinsko, z.s.

Soutěž: 2022002A2C - Fortuna Divize C

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339113

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Cibulka Radek (91071748)

Klub: 4250401 ­ FK Baník Most ­ Souš s. r. o.

Soutěž: 2022002A1B ­ Fortuna ČFL B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339114

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Pajer Adam (95050060)

Klub: 2070201 ­ Sportovní klub Kosmonosy, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339115

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Slavata David (00050110)

Klub: 1080051 - FK Meteor Praha VIII, z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339116

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Kučera Miloslav (95031271)

Klub: 4210411 ­ SK STAP ­ TRATEC Vilémov, spolek

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339117

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Kosík Lukáš (99010860)

Klub: 2030141 ­ Sokol Hostouň z.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339118

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Hradecký Vladimír (87080202)

Klub: 4240641 ­ Fotbalový klub SEKO LOUNY z.s.

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339119

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Honců Valdemar (94040892)

Klub: 4210411 ­ SK STAP ­ TRATEC Vilémov, spolek

Soutěž: 2022002A2B - Fortuna Divize B

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339121

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Přibáň Tadeáš (92090269)

Klub: 3240311 ­ FK ROBSTAV Přeštice a.s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339123

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Klimeš Daniel (98111238)

Klub: 2020201 ­ FK KOMÁROV, z.s.

Soutěž: 2022002A2A - Fortuna Divize A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 500,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2022339124

Disciplinární komise ­ Řídící komise pro Čechy

VE VĚCI:

Osoba: Koreš Štěpán (89020936)

Klub: 3140261 ­ FC Písek fotbal z. s.

Soutěž: 2022002A1A ­ Fortuna ČFL A

ROZHODLA TAKTO:

Jmenovaný je vinen disciplinárním přečinem 4 ŽK
dle § 47 odstavec 1; dle § 47 odstavec 4 DŘ FAČR, dále dle článku 17 RMS ŘKČ

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 2 000,-

Poplatek DK: 1 000,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 19.10.2022


